

胶带锁门,防风还是防逃单

店员说法不一,顾客担心出现突发情况就会少个逃生门

□记者 李大鹏 报道
qlwblpd@vip.163.com

本报热线967066消息 佳世客莱山店青竹小栈饭店有两个门,一个在商场内,一个朝着外面的道路。到了冬天,外门被胶带缠上,店员有的说是为了防风,有的说是为了防止顾客逃单。有市民拨打967066本报新闻热线,表示很担心,要是起火,就少了一个逃生门。

1日,记者来到青竹小栈饭店外门,看到大门上贴着张纸,上面写着:天气寒冷,为保室内温度,请走正门!再往门里面看,门把手被胶带缠了好几圈。

记者问:“门关是为了防止顾客逃单吗?”一位工作人员否定了这个猜想。“冬天风很大,来回开门顾客会冷,不是为了防止逃单。夏天就会开,不信到时来看看。”这位工作人员说。“但和青竹小栈相连的必胜客、肯德基等快餐店的外门都是开着的。”记者又提出了疑问。工作人员解释:“那些店都是两层门,我们这就一层,现在关上还直漏风。”但在2012年12月31日晚上,另一位服务员给出的答案并非这样,工作人员说,锁门是因为经常发生顾客逃单的情况。

在必胜客店里,工作人员称,

逃单这种情况很少出现,每位服务员都有自己负责的顾客。如果顾客逃单,也不会算在服务员身上,但要写一份事件报告。

在佳世客美食街上,店门朝外的多数饭店需要先付费,有效防止了顾客逃单。味千拉面的工作人员称:“客人少时后付费,多了就得先付费,逃单很少发生,现在顾客素质都挺高。”

“多个门就多一条生路,要是万一出现着火等突发情况,到时弄不开门咋办?”顾客崔伟有着这样的担心。对于顾客的担心,青竹小栈的工作人员说:“门用胶带封得不是特别紧,不妨碍逃生。”



青竹小栈外门关着,门把上缠着胶带。记者 李大鹏 摄

撞了前面的车,驾驶员跑了

弃车而逃也算肇事逃逸,肇事者被判得不轻

□通讯员 王建
□记者 于飞 报道

本报热线967066消息 一起车辆追尾事故,造成4车连撞。事故发生后,处于极度紧张状态的肇事驾驶员,“连滚带爬”逃离了现场。据了解,弃车而逃的行为属于肇事逃逸,肇事驾驶员将被处以2000元罚款,吊销驾驶证并处行政拘留10日的处罚。

2012年12月5日晚9时许,在港城西大街与通世南路交叉路口,由于夜晚路面比较滑,一辆悬挂鲁B牌照的黑色雪佛兰轿车与其

他的三辆轿车挤在一块。经了解,原来是黑色雪佛兰轿车在撞击了第一辆长城轿车后,又连着撞击了前面两辆轿车,造成了现场4辆轿车纠集在一起的场面。

可是,雪佛兰轿车的驾驶员到哪去了呢?其中一辆被撞车的驾驶员告诉交警,他看到雪佛兰轿车的司机一路连滚带爬地沿着港城西大街向东跑了,路上还摔了几个跟头。

当晚,交警依据肇事车辆号牌等信息查找肇事司机,但是始终也没有联系上车主或司机,直到第二天交警才找到了肇事司机。

据蒋某交代,当晚由于车速较快,行驶至路口发现道路结冰,一时心慌操控车辆不当,直接将前方一辆长城轿车撞了出去。看到自己闯了祸,蒋某就抱着“跑吧,别挨揍”的心理,沿着港城西大街一路狂奔,由于慌不择路,在奔跑过程中连着摔了几个跟头,脸上也被划破了。

记者在交警部门了解到,由于蒋某事发后弃车逃离了现场,属于事后肇事逃逸。根据《道路交通安全法》有关规定,蒋某被处以2000元罚款,吊销驾驶证并处行政拘留10日的处罚。

轿车失控,撞断几十米护栏

□记者 王永军 报道

本报热线967066消息 1日下午6点左右,环海路立交桥西侧入口附近发生一起车祸。一辆黑色轿车在行驶中,失控撞上中间护栏,又斜跨到中间护栏上,车辆受损严重,护栏也被撞得七扭八歪。据了解,司机在事故中手部受轻伤。

1日下午6点50分,记者来到了事故现场。只见一辆黑色轿车骑在中间护栏上,车头受损严重,车辆牌照也被撞得不知去向,一段被撞断的护栏横躺在地上。在车辆后方,有几十米的护栏也被撞坏。

“车很奇怪,不偏不倚就骑到中间护栏上了。”目击者赵先生说,当时黑色轿车自西向东行驶,一声

巨响后,轿车就和中间护栏撞上了,然后轿车就刹不住车,直到跨到中间护栏上才被迫停下来。

市民陈女士告诉记者,一辆车撞坏几十米的护栏,这还是她头一次看到。虽然车受损严重,还好人没什么大问题,车辆骑到护栏上被迫停下,在一定程度上也算保护了司机。

至于事故原因,附近市民分析,事发路段是一个弯道,可能由



黑色轿车最终骑到护栏上。记者 王永军 摄

于路面比较湿滑,轿车当时的车速也比较快,司机一大意,轿车就失去了控制,造成了事故发生。

在黑色轿车旁边,记者见到了轿车司机。“还好人没有大事。”轿车司机告诉记者,他只是手部受轻伤,没有别的大事。

受伤小鸟遇到好心大姐

经鉴定它是雀鹰,国家二级保护动物



民警将受伤的雀鹰送到南山公园。警方供图

□通讯员 王波
□记者 钟建军 报道

本报热线967066消息 近日,初女士捡到一只受伤的鸟,这鸟具体叫啥她也说不上来。她找到民警后,民警将这只受伤的鸟送到南山公园。原来这只鸟是雀鹰,是国家二级保护动物。

近日,开发区的初女士从老家海阳带回一只鸟,这只鸟开上去像只鹰,但形体很小,身长有30厘米左右,一身灰褐色的羽毛,一双大眼睛炯炯有神,爪子锋利有劲儿。

初女士称,这只鸟是她前几天在海阳老家院里捡到的。鸟儿原先不会走,也不会飞,病怏怏的,喂它吃了一些土霉素后,虽然会走了,但还不会飞。看着一天天好起来的鸟,初女士心里也犯了嘀咕,不知道这只看上去像鹰

的鸟到底是啥鸟,病好了的话应该送去哪里。

随后,初女士把问题反映给了前来走访的烟台开发区公安分局海河派出所的民警。为了确定这只鸟到底是个啥,是不是国家保护动物,民警随后带着这只鸟来到了南山公园。

南山公园的工作人员介绍,这是一只成年的雀鹰。雀鹰是鹰科鹰属的小型猛禽,主要栖息于茂密的针叶林和常绿阔叶林以及开阔的林缘疏林地,冬季常到山脚和平原地带的小块丛林、竹园与河谷地带,属于比较常见的国家二级保护动物。

工作人员说,对于捡到的雀鹰,一般都会放生,但考虑到这只雀鹰没有完全恢复,将暂时收留它,先在放在公园里养养看,恢复后能飞了,找个合适的地方再把它放生。